

FEBRUAR 3 PONEDELJEK	BLAŽ škof in mučenec	18.00	†Janez Bučar, 30. dan †Pavel Režek, obl. v zahvalo in priprošnje za zdravje
FEBRUAR 4 TOREK	OSKAR škof	18.00	†Niko Vidic, obl. in starši Podobnik †starši Alvijan †Severin in Vida Jarec, obl.
FEBRUAR 5 SREDA	AGATA devica in mučenka	10.00 18.00	†Vida Teran, 30. dan; †Ljudmila Ropret †Jože Čebulj, Pavel Ušeničnik in Rozalija Bergant †Anica Marič
FEBRUAR 6 ČETRTEK	PAVEL MIKI in drugi japonski mučenci	18.00	†Franc Rozman †starši Julijana in Slavko Ropret za duhovnike in nove duhovne poklice
FEBRUAR 7 PETEK	ROZALIJA reovnica	18.00	†Franc in Marija Jenko, obl. †Danijela in Rajko Košnik, obl. †Angela, obl. in Vencelj Cuderman
FEBRUAR 8 SOBOTA	HIERONIM redovni ustanovitelj	18.00	†Tone, obl. ter Ana in Anton Sajevec †Florjan Jagodic, obl.
FEBRUAR 9 NEDELJA	5. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †starši in brat Franci Logar (OLŠEVEK) †Boštjan in Luka Sajevec, obl. †Jerca Šušteršič †Ivanka, obl. ter bratje in sestre Perdan
FEBRUAR 10 PONEDELJEK	SHOLASTIKA devica in reovnica	18.00	†Anja Kern Stopar, obl. †starši Grilc in Možina †Štefka in Franc Mohar
FEBRUAR 11 TOREK	LURŠKA MATI BOŽJA	18.00	†Marija in Miha Štern †Ciril Jerala za zdravje
FEBRUAR 12 SREDA	FELIKS opat	8.00 18.00	†Marija Kern; za vero po naših domovih †Tine Bonča †Janez Janežič, obl.
FEBRUAR 13 ČETRTEK	JORDAN duhovnik	18.00	†Francka Osterman, obl. †Pavla Kozjek †Ivanka in Lojze Potočnik, obl.
FEBRUAR 14 PETEK	VALENTIN duhovnik in mučenec	18.00	†Štingelčevi †Valentin in Antonija Okorn v zahvalo in priprošnje za službo
FEBRUAR 15 SOBOTA	KLAVDIJ redovnik	18.00	†Marjan Kolman †Matej Fister
FEBRUAR 16 NEDELJA	6. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Franc Gašpirc (OLŠEVEK) †Julijana Zmrzlikar, obl. †Marija Šavs, 30. dan †starši Ivan in Angela Jarc ter sestra Martina Kos



Farni list

ŽUPNIJA ŠENČUR
LETNIK XXX, številka 1
19. januar 2025

2. februar: SVEČNICA - GOSPODOVO DAROVANJE V TEMPLJU TER PRAZNIK VERE IN LUČI

V nedeljo, 2. februarja, bomo obhajali praznik Gospodovega darovanja v templju. Prvotno ime praznika je bilo Marijino očiščenje. Po Mojzesovi postavi je namreč morala vsaka mati, ki je rodila sina, štirideseti dan po porodu priti v tempelj, tam darovati in se tako 'očistiti.' Temu predpisu se je podredila tudi Marija, Jezusova mati. Ona je Jezusa spočela in rodila deviško, zato je obred očiščevanja ni obvezoval, vendar se mu je kljub temu podvrgla. Kakor v vsem, se je tudi tukaj pokazala za Gospodovo dekle in izpolnila Božjo postavo. Evangelist Luka v poročilu o njenem obisku v jeruzalemskem templju omenja srečanje s starčkom Simeonom. Ta je v videnju spoznal, kdo je Dete, ki ga pestuje ta mlada žena. Pristopil je, ga vzel v naročje in spregovoril sloviti preroški spev: »Zdaj odpuščaš svojega služabnika, o Gospod, po svoji besedi v miru, kajti moje oči so videle rešitev, ki si jo pripravil pred očmi vseh narodov; luč v razsvetljenje poganov in v slavo Izraela, svojega ljudstva.«

Zaradi Simeonove napovedi, da bo Jezus prinesel luč in odrešenje svetu, se praznik imenuje tudi svečnica in zato ta dan blagoslovljamo sveče.

Svečnica je še posebej praznik svetovnega gibanja Vere in luči, ki tudi v naši župniji živi in deluje že 35 let. Jubilej bomo obeležili na praznik pri sveti maši ob 10-ih. Slovesno sveto mašo bo vodil škof msgr. dr. Anton Jamnik, ki je v Sloveniji tudi odgovoren za skupnost Vera in luč.

Mednarodno gibanje Vera in luč se je začelo leta 1971 z velikim romanjem družin v Lurd (zbralo se je 15.000 ljudi, od tega 4.000 »lučk«, kot imenujejo osebe s posebnimi potrebami). V Sloveniji gibanje deluje od leta 1983, v naši župniji pa od leta 1990.

Skupnost Vera in luč je mednarodno duhovno gibanje skupin oseb z motnjami v duševnem razvoju, njihovih staršev in prijateljev. V skupnosti osebe z motnjo v duševnem razvoju imenujejo »lučke«, njihove starše in prijatelje pa »lučkarji«. Vera in luč temelji na prepričanju, da je vsaka oseba, tudi oseba z motnjo v duševnem razvoju, poklicana, da v globini zaživi Jezusov nauk, da prejme zakramente in postane vir milosti in edinosti za Cerkev in svet.

3. februar: SVETI BLAŽ

V hudih stiskah poznega srednjega veka, ko so razsajale razne kužne bolezni, se je začelo širiti češčenje 'štirinajstih zavetnikov v sili.' Med nje spada tudi sv. Blaž, zavetnik zoper boleznih grla in vratu, ker je po legendi ozdravil materi sina edinca, ki je pojedel ribjo kost. Zaradi te prigode Cerkev na njegov god vernikom podeljuje poseben 'blagoslov sv. Blaža' za zdravje v grlu in odvrnitev vsakega drugega zla.

SVETOLETNO ROMANJE LJUBLJANSKE NADŠKOFIJE

Skupno enodnevno romanje ljubljanske nadškofije k našim krščanskim koreninam v Oglej bo v soboto, 22. marca. Cena romanja je 35 €. V ceno je vključeno: avtobusni prevoz, cestnine in parkirnine, vstopnina v baziliko in kripto z vključenim audioguidom, duhovno in strokovno vodstvo, nezgodno zavarovanje in DDV. Malica je iz popotne torbe. Prijave zbiramo v župnišču. Podrobnosti so objavljene na župnijski spletni strani oziroma na programskih listih v cerkvi pri verskem tisku.

ŽUPNIJSKE SLOVESNOSTI V LETU 2025

Slovesnosti prvega svetega obhajila: v Šenčurju in Hrastju bo v nedeljo, 25. maja, v Vogljah v nedeljo, 1. junija, in na Olševku v nedeljo, 15. junija. Slovesnost svete birmice bo v nedeljo, 27. aprila. Blagoslov obnovljenega oltarja sv. Florjana in Donata pri farni cerkvi bo v soboto, 21. junija. Poletni oratorij bo potekal od 7. do 12. julija.

Dekanijsko srečanje za starše birmancev bo v sredo, 12. februarja, ob 19-ih v Velesovem, srečanje za botre birmancev pa bo v četrtek, 20. februarja, ob 19-ih v Šenčurju. Na obeh srečanjih bo gost birmovalec, upokojeni beograjski nadškof msgr. Stanislav Hočevar. Birmanci naj do konca februarja k verouku prinesejo potrdila botrov, ki jih botri dobijo pri domačih župnikih.

VEČJA GOSPODARSKA OPRAVILA V LETU 2025

Pri župnijski cerkvi v tem letu obnavljamo stranski oltar svetega Florjana in Donata, v Hrastju in Vogljah bomo temeljito obnovili notranjost cerkve (električna napeljava, razsvetljava, ozvočenje, tlak, pleskanje, klopi, ogrevanje...), na Visokem pa bomo uredili generalni servis zvonov.

IZ ŽUPNIJSKE STATISTIKE V LETU 2024

V letu 2024 je bilo v naši župniji: 32 krstov (12 zakonskih, 2 iz zgolj civilnega zakona in 18 nezakonskih; 14 dečkov in 18 deklic), 53 prvoobhajancev (23 dečkov in 30 deklic), 42 birmancev (25 fantov, 16 deklet in ena odrasla ženska), 10 porok (21 oklicev), cerkvenih pogrebov je bilo 74 (36 previdenih in 38 neprevidenih; moških je umrlo 32, najstarejši 95 let, najmlajši 6 dni, povprečna starost 47 let; žensk je umrlo 42, najstarejša 101 leto, najmlajša 60 let, povprečna starost 80 let; povprečna starost vseh umrlih je 64 let), pokopali smo tudi eno mrtvorojeno deklico.

MOLITEV PRED JEZUSOM V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU

Eno uro pred večerno sveto mašo v četrtek, 23. januarja, bomo pred Najsvetejšim molili za srečno zadnjo uro; v četrtek, 30. januarja, molitev oblikuje Frančiškova skupina; v četrtek, 6. februarja, bomo molili za duhovnike in nove duhovne poklice; v četrtek, 13. februarja, pa bomo molili za vero po naših domovih.

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI IN SVETE MAŠE

V župnijski pisarni so uradne ure ob torkih dopoldan od 9-ih do 12-ih in četrtek popoldan od 15-ih do 17-ih. Mašne namene sprejemamo za mesec maj.

V sredo, 5. februarja, bo jutranja oziroma dopoldanska sveta maša izjemoma ob 10-ih, ker bo ta dan sveta maša v sklopu rekolekcije dekanijskih duhovnikov.

GODOVI IN SVETE MAŠE			
JANUAR 20 PONEDELJEK	SEBASTIJAN mučenec	18.00	†Alojz Kolenc, obl. †Slavka Potočnik, obl. †Antonija Mali, obl.
JANUAR 21 TOREK	NEŽA mučenka	18.00	†Jože Žnidar, obl. †starši in Ivan Cankar †Ani Golob, obl.
JANUAR 22 SREDA	VINCENCIJ diakon in mučenec	8.00 18.00	†Marjan Luskovec †Marija Golob †Jakob in Janez Jagodic †Vinko Zarnik
JANUAR 23 ČETRTEK	HENRIK dominikanec	18.00	†Ivan Skodlar, obl. †Franc Sitar, obl. †Alojz Zorko, obl.
JANUAR 24 PETEK	FRANČIŠEK SALEŠKI škof in cerk. učit.	18.00	†Peter Jovanovič, obl. †Marjan Kolman †Slavka, Franc in Francka Osterman
JANUAR 25 SOBOTA	SPREOBRNITEV APOSTOLA PAVLA	18.00	†starši Janez in Ivana ter sin Rajko Kepic †Urša Aljančič Zoran, obl.
JANUAR 26 NEDELJA	3. NEDELJA MED LETOM	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Anton Kok, obl. (OLŠEVEK) †Jakob, obl. in Janez Jagodic ter starši Šimenc †Pavla in Blaž Arnež
JANUAR 27 PONEDELJEK	ANGELA MERICI devica in redovna ustan.	18.00	†Marko Jerič, obl. †Lidija Rahne †Štefka in Franc Ferjan
JANUAR 28 TOREK	TOMAŽ AKVINSKI duh. in cerk. uč.	18.00	†Franc Celar, obl. †Mojca in Miro Košnik ter Igor in Janez Cankar †Francka Štefe in Mark Urbanc
JANUAR 29 SREDA	VALERIJ škof	8.00 18.00	†Gabrijela in Ludvik Ulčar †Lojze in Marta Barle †Lojze in Berta Brankovič
JANUAR 30 ČETRTEK	MARTINA devica in mučenka	18.00	†Vinko in Tončka Vrhovnik †Anica in Alojz Dihelberger †Lucija in Jože Žagar, obl.
JANUAR 31 PETEK	JANEZ BOSCO duhovnik in redovni ustan.	18.00	†Jožefa, obl. in Alojz ter brat Lojze Pajer †Marija in Alojz Pavlič †Pavla Slemc, Mici Čevka ter Marija in Peter Grilc
FEBRUAR 1 SOBOTA	BRIGITA opatinja	18.00	†Stanislav Kern, 30. dan †starši Ivan in Angela Jarc ter sestra Martina Kos
FEBRUAR 2 NEDELJA	JEZUSOVO DAROVANJE - SVEČNICA	8.00 8.00 10.00 19.00	za farane †Marija Balantič (OLŠEVEK) †Pavel Janežič, obl.; †starši in Franci Kristanc †Franc Gašpirc; za Božje varstvo v nosečnosti †Marija Logar